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Liebe Eltern,

endlich können aufgrund der deutlich gesunkenen Inzidenzwerte im Landkreis Heidenheim nach den Pfingstferien die Schulen wieder öffnen!
Da die Inzidenzwerte derzeit stabil zwischen 50 und 100 liegen, wurde heute entschieden, dass die Arthur-Hartmann-Schule wie alle anderen Grundschulen im Landkreis ab kommenden Montag, 7. Juni 2021 wieder zurück in den „eingeschränkten Regelbetrieb unter Pandemiebedingungen“ gehen wird.


Folgende Unterrichtsorganisation wird dann wie folgt bis auf Weiteres umgesetzt:


· Es wird kein (wie bisher vom Kultusministerium in Stuttgart geplant und angeordnet) Wechselunterricht stattfinden, sondern gleich Präsenzunterricht unter Pandemiebedingungen für alle Klassen der AHS.

· Das heißt: Klasse 1 & 2 hat nun wieder jede Woche von Montag bis Freitag  von 8.40 – 13 Uhr Unterricht.

· Klasse 3 & 4 sowie Klasse 5/6 hat nun ebenfalls wieder jede Woche von Montag bis Freitag von 7.50 – 12.10 Uhr Unterricht.

· Mittagessen und Nachmittagsunterricht finden bis auf Weiteres (noch) nicht statt.

· Die indirekte Testpflicht sowie die Maskenpflicht für alle Schüler*innen und Lehrkräfte bleiben bestehen! Bitte geben Sie Ihrem Kind die unterschriebene Einverständniserklärung für die Durchführung der Selbsttests gleich am Montag, 7. Juni 2021 mit, damit wir wie vorgeschrieben am Dienstag mit dem Testen der Schüler*innen beginnen können. (Weitergehende Informationen hierzu haben Sie bereits erhalten und sind auch nach wie vor auf unserer Homepage zu finden! Weitergehende Fragen kann Ihnen gerne das Schulsekretariat ab Montag, 7.6.2021 beantworten.)

· [bookmark: _GoBack]Wichtig: Entsprechend der geltenden Vorgaben des KuMi Stuttgart sind Schüler*innen, die bis Dienstag, 8.6.2021 keine Einverständniserklärung für die Selbsttests vorlegen, ab Mittwoch, 9.6.2021 nicht mehr zum Präsenzunterricht in der jeweiligen Schule zugelassen und müssen dann weiter zuhause im Fernlernen unterrichtet werden! Dies gilt es bitte nach Möglichkeit zu vermeiden!

· Ab Montag, 7.6.2021 findet auch keine Notbetreuung mehr statt.
· Es besteht weiterhin keine Präsenzpflicht, d.h.die Eltern entscheiden, ob die Schulpflicht ihres Kindes im Präsenzunterricht an der AHS oder im Fernlernunterricht erfüllt wird. Bitte erneut im Schulsekretariat Bescheid geben (telefonisch oder per Email), wenn Ihr Kind nicht zum Präsenzunterricht kommt!




Alle Schülerinnen und Schüler, die bisher mit den Schultaxis befördert wurden, werden auch weiterhin wie gewohnt befördert. Die Abfahrts- und Ankunftszeiten Ihres Kindes bleiben gleich. Im Schultaxi gilt strikte Maskenpflicht für Kinder und Fahrer! Bitte halten Sie diese mit Ihren Kindern ausnahmslos ein!


Bitte beachten Sie weiterhin: falls Ihr Kind auch nur geringe Anzeichen für eine Corona-Infektion (Fieber, trockener Husten, Verlust von Geschmacks- und/oder Geruchssinn, etc.) hat, lassen Sie es bitte zu Hause und schicken es NICHT zur Schule! Ebenso wenn Kontakt zu einer coronainfizierten Person stattgefunden hat!




Bitte informieren Sie sich weiterhin über die AHS-Homepage und wenden sich mit Fragen gerne ans Schulsekretariat, die zuständigen Lehrkräfte oder die Schulleitung!


Mit freundlichen Grüßen



Gez. Heike Mack/Schulleitung der Arthur-Hartmann-Schule
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